
Zdravniki odkrijejo le eno od 20-tih žrtev nasilja

RADIO SLOVENIJA 1, 15.09.2015, **RADIJSKI DNEVNIK**, 19.09

TATJANA POPOVIČ (voditeljica): **Nasilje v družini** je družbeno, prav tako pa tudi javno zdravstveno vprašanje, le da zdravstveni delavci do zdaj niso imeli primernih orodij in strokovnih smernic, kako prepoznavati in obravnavati žrtve nasilja. Zdaj pa s pomočjo norveškega mehanizma, skupaj s partnerji iz policije, centrov za socialno delo, nevladnih organizacij in SAŽU-ja začinjajo projekt izobraževanja. V okviru tega, naj bi ustrezne komunikacijske veščine in druga vedenja, pridobilo od 1.600 do 2.000 zdravstvenih delavcev. Helena Lovinčič.

HELENA LOVINČIČ (novinarka): Od sprejema zakona leta 2008, so se z multisektorskim pristopom lotili systemskega odkrivanja in preprečevanja, zdravstvo pa je ostalo nekako zunaj tega. S tem projektom se zdravstvu ne nalaga dodatnih zakonskih obveznosti, poudarja vodja projekta Lilija Šprah iz **SAŽU**.

LILIJ ŠPRAH (SAŽU): Ne pomenijo, da morajo zdravstveni delavci razrešiti problem **nasilja v družini**, ampak želimo, da ga aktivno prepoznavajo in da se vključujejo v multidisciplinarnе time, ki so tudi po zakonodaji merodajni, zato, da presojujejo in tudi sankcionirajo in obravnavajo širše **nasilje v družini**.

LOVINČIČ: Zdravniki danes odkrijejo le vsako 20-to žrtev, dokazano pa je, da je žrtev svojemu zdravniku pripravljena zaupati, če jo ta o tem povpraša, pravi družinska zdravnica Nina Kopčaver Guček.

NINA KOPČAVER GUČEK (družinska zdravnica): Pri **nasilju v družini**, žrtev vedno ni pripravljena na radikalne poteze in je zaradi tega treba spoštovati njeno avtonomnost, jo podpreti in ji pomagati po počasnih korakih, da pride sama do rešitve.

LOVINČIČ: Okolje družinskega zdravnika je najbolj primerno za odkrivanje in obravnavo žrtve, saj je varno, zaupno, podporno, brez obsojanja, pravi Guček. In osnovno sporočilo?

KOPČAVER GUČEK: Niste sami, niste krivi in obstaja pomoč. To je tisti minimum, ki ga mora vsak zdravstveni delavec pri takem kontaktu realizirati.

LOVINČIČ: Z izobraževanjem zdravstvenih delavcev, pa bodo nadaljevali tudi po izteku projekta, s pomočjo mobilnih enot v bolj oddaljene kraje.